Plan:

1. Schablonen: Man benétigt
insgesamt nur 2 Schablonen
(Kiel 1 und Kidl 2)

2. Segelteile: Die Malke im
Plan sind alle im Verhdltnis
zur Gesamtbreite (B) des
Drachens angegeben. Man
benttigt 1 x Hauptsegel, 4x
Kiel 1 und 2x Kiel 2. Das
Mal3 25mm wird bel jeder
Grofle  bendtigt. Dieser
Streifen ergibt spadter die
Stabfiihrung far den 2mm
Gfk-Stab.

3. Segelteile versdumen: Als
Erstes werden alle Kanten an
den Kiden bzw. dem
Hauptsegel versaumt. An die

Waagepunkte (W) der Kiele |

Schlaufen nahen bzw. aus
dem Saumband
herstellen.

4. Kiele aufnahen:
werden die Kiele mit der
inneren Linie des Tunnels auf
das Hauptsegel genaht. Der
Tunnelstreifen sollte in die
Mitte des Segels zeigen.

Der
nach

nahen:

5. Tunnel
Tunnelstreifen  wird
oben geklappt und an den
Kiel gendht. Hierbei darauf

achten, dass eine kleine
Offnung bleibt durch die
spéater der Gfk-Stab

eingeschoben werden kann.

6. Waage: Alle 6 Waage
leinen sind gleich lang und
betragen das 1,4-fache der
Drachenbreite  (B). Alle

Waageleinen gehen auf enen
Punkt den ich durch einen
einfachen

Knoten  bhilde.
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Dadurch kann man spéter die
Waage 6ffnen, frisch sortieren
und wieder zusammenknoten.
7. Fertig!

Patente zu diesem Drachen:
4,988,059 28.August 1989
Large area single surface

display kite

5,074,498 2.Ma 1991
Single surface display kite

5,174,530 27.Nov 1991
Single surface display kite

Bei Fragen:

Schmidts-Pit:
http://www.schmidts-pit.de
schmidts-pit@t-online.de
Tel: +49-171-7843560
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